

Каршибоев: запрет съемки ЧП в Таджикистане не закроет доступ к информации

Допустимо ли запрещать гражданам Таджикистана вести фото и видеосъемку с мест чрезвычайных происшествий

После пожара на крупнейшем душанбинском рынке "Корвон" глава МВД Таджикистана Рамазон Рахимзода [предложил](#) ввести наказание для лиц, чья деятельность препятствует работе спасателей и правоохранителей.

В частности, это касается очевидцев, увлеченных съемкой происшествий и мешающих проезду служебных машин, спешащих на вызов. Sputnik Таджикистан спросил у председателя Национальной ассоциации независимых СМИ РТ (НАНСМИТ) Нуриддина Каршибоева, насколько обоснован такой запрет.

[Каршибоев: граждане имеют законное право снимать ЧС на видео](#)

"Это только предложение министра внутренних дел, его личное мнение. До тех пор пока инициатива не стала законопроектом, не стоит говорить об ущемлении прав граждан. Тем более, что согласно действующему законодательству Республики Таджикистан доступ к информации о стихийных бедствиях и пожарах никак не ограничивается", — пояснил Каршибоев.

Однако он признает, что при ликвидации последствий стихийных бедствий и чрезвычайных происшествий, вроде пожаров и аварий на дорогах, граждане не должны отвлекать сотрудников правоохранительных органов и работников Комитета по чрезвычайным ситуациям.

<http://ru.sputnik-tj.com/radio/20170727/1022922387/nakazanie-zakon-pravozaschitnik-tadzhikistan.html>